HACITOBbIE W
bYKBEHHDbIE

BbIPAXEHWA




104- (15 +39):9=

94-22 :a=12
24:a

0 :16> 48:17




Llenun 3agaum.

1. BHaTb NOHATUE «OYKBEHHOE BblpaXkeHue».

2. Pasnunyatb 6yKBeHHbIe N HNCJ1OBbIE
Bblpa>X€HUA

( 0ObOoCHOBbLIBATb CBOW OTBET).
3. YUTo Takoe «nepemMeHHasa »?

4. YMeTb HaxoanTb 3Ha4YeHNs1 BYKBEHHOIO
BblpaXXeHUs NMpu AaHHbIX YUCIOBbIX 3HAYEHUSAX.




[lan noHATUE

BeipaxxeHus
+ +
75:15 = 24 :a =

YK CIIOBEIC OYKBCHHBIC




ANrOPUTM paccyXgeHumn.

1. 3anuum bykBeHHOE
BblpakeHUE.

2. 3anvwin gaHHoe 3HaYeH
nepemMeHHOMW.

3. [loactaBb B OyKBEHHOE
BblpaXkeHNE NEPEMEHHYIO.

4. Bbluncnn aHa4vyeHme




[IpoBepb cebs!

1. BbIipa)keHue, Komopoe

codep)xum 6ykKey
Ha3bleaemcsi

A) YnCcnoBoOe BblpaxeHue

b) ypaBHeHue
B) bykBeHHOE BblpaXeHune




2. Bbibepu bykeeHHOe€
ebIpaXkeHue

A) 42: X=14
B) 19 + C

M) 17 * 5
1) 13 *4 > 49




o

3. bykea e gyKBGHHOM

eblpa)XeHuUuU Ha3bleaemcH...

A) KOpeHb
b) nepemeHHas
B) Hen3BecTHOE 4Ynucno




o

4. ”pu KaKOM 3Ha4YeHuu

nepemMeHHOU MOXHO 8bI4UC/IUMb
3HayeHue 6yK8eHHO20 8bipakeHus

54 :8

A) ecnn B =
16

b) ecnnuB = 24
B) ecnn B =




o

5. ”pu KaKuX 3HaQ4YeHUsIX

nepemMeHHoOU MOXXHO
ebl4YUC/IUMb 3Ha4YeHuUe

6yKkeeHHO020 ebiIpakeHus1 a: 12

A)ecnn a==6
b) ecnn a=48
B)ecnm a=3




o

g. nHVIHa NMPAMOYTIoJibHUKA !!CM,

LUMpPUHa a cM. Bbibepn
npaBuUNbHYIO 3aNncb ero
nepumeTtpa.

A) 12 * a

b) 12+ a

B) (12+a) *2




